



<http://doi.org/10.11646/zootaxa.4114.5.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:9662C83C-03F7-4E23-9FD6-E761347C9772>

**ALEXEY V. SHAVRIN (2016) A review of the genus *Pycnoglypta* Thomson, 1858 (Staphylinidae, Omaliinae, Omaliini) with notes on related taxa. *Zootaxa*, 4077(1): 001–094.**

The following corrections should be made to my recent paper (Shavrin, 2016).

Names of the protected areas within each label must be corrected:

- p. 15.** “Yuganskiy Reserve” should be “Yuganskiy Nature Reserve”
- pp. 16, 35.** “Yeloguy Refuge” should be “Yeloguy Nature Refuge”
- pp. 23-24, 26-30, 39.** “Norskiy Reserve” should be “Norskiy Nature Reserve”
- p. 25.** “Taimyrskiy Nature Reserve”, “Taymyrskiy Nature Reserve”, “Taymyrskiy State Reserve” should be “Taimyrskiy Biosphere Reserve”
- p. 37-38.** “Azas State Reserve” should be “Azas Nature Reserve”
- p. 45.** “Kuznetsky Alatau Reserve” should be “Kuznetsky Alatau Nature Reserve”

Label data must be corrected:

- p. 26.** “[...] Selemdzhinskiy District, Norskiy Reserve, Selemdzha [...] 30.08.2006. [...]” should be “[...] Selemdzhinskiy District, Selemdzha [...] 30.08.2006. [...]”
- p. 26.** “[...] Selemdzhinskiy District, Norskiy Reserve, Selemdzha [...] 31.08.2005 [...]” should be “[...] Selemdzhinskiy District, Selemdzha [...] 31.08.2005. [...]”
- p. 26.** “[...] Selemdzhinskiy District, Norskiy Reserve, Selemdzha [...] 04.08.2005 [...]” should be “[...] Selemdzhinskiy District, Selemdzha [...] 04.08.2005 [...]”
- p. 26.** “[...] Selemdzhinskiy District, Norskiy Reserve, Selemdzha [...] 27.08.2006 [...]” should be “[...] Selemdzhinskiy District, Selemdzha [...] 27.08.2006 [...]”
- p. 26.** “[...] Selemdzhinskiy District, Norskiy Reserve, Selemdzha [...] 08.08.2005 [...]” should be “[...] Selemdzhinskiy District, Selemdzha [...] 08.08.2005 [...]”

Besides that, I detected several mistakes in the legends to the illustration plates which I had overlooked when reviewing the proof:

- p. 83.** FIGURE 181. “Distribution of *Pycnoglypta lurida*, western Palaearctic.” should be “Distribution of *Pycnoglypta lurida*, western Palaearctic. Rectangular area shown in more detail in Figure 182.”
- p. 84.** FIGURE 182. “Distribution of *Pycnoglypta lurida*, northern Europe.” should be “Distribution of *Pycnoglypta lurida*, northern Europe (detail of rectangle in Figure 181).”
- p. 85.** FIGURE 185. “[...] Russian Far East.” should be “[...] Russian Far East. Symbols as in Fig. 181.”
- p. 86.** FIGURE 186 and FIGURE 187. “[...] Lake Baikal.” should be “[...] Lake Baikal. Symbols as in Fig. 181.”
- p. 88.** FIGURE 189. “[...] (detail of rectangle in Fig. 191).” should be “[...] (detail of rectangle in Fig. 188). Symbols as in Fig. 181.”
- p. 88.** FIGURE 190. “[...] Circles as in Fig.” should be “[...] Symbols as in Fig. 181.”
- p. 93.** FIGURE 221. “[...] Circles as in Fig. 181 [...]” should be “[...] Symbols as in Fig. 181 [...]”
- p. 93.** FIGURE 222. “[...] (detail of square in Fig. 224). Symbols as in Fig. 184.” should be “[...] (detail of square in Fig. 221). Symbols as in Fig. 181”
- p. 94.** FIGURE 223. “[...] (detail of rectangle in Fig. 224).” should be “[...] (detail of rectangle in Fig. 221). Symbols as in Fig. 181”

## References

- Shavrin, A.V. (2016) A review of the genus *Pycnoglypta* Thomson, 1858 (Staphylinidae, Omaliinae, Omaliini) with notes on related taxa. *Zootaxa*, 4077 (1), 1–94.  
<http://doi.org/10.11646/zootaxa.4077.1.1>